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令和 4年度 第 9回定例教育委員会会議録 

 

日 時 令和 4年 12 月 23 日（金） 

開 会 午後 1時 30 分 

会議場 役場第一庁舎本館 3階 301 会議室 

 

 佐用町教育委員会 

教育長   浅野 博之  

 

応召した教育委員（4人） 

岡本 正  花尾 睦明  岡田真希子  樫本明日香 

 

応召しなかった教育委員（0人） 

 

会議に出席した教育委員（4人） 

岡本 正  花尾 睦明  岡田真希子  樫本明日香 

 

会議に欠席した教育委員（0人） 

 

 

傍聴者（なし） 

  

 

議事に関係した事務局職員 

教育課長           宇多 雅弘 

生涯学習課長         谷邑 雅永 

教育課企画総務室長      間嶋 節夫 

教育課教育推進室長      西川 典男 

教育課給食センター所長    山﨑 二郎 

教育課西はりま天文台公園長  船曳 英司 

生涯学習課生涯学習推進室長  吉田 美恵 
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議事日程 

開  会 

 

日 程 1  会議録署名委員の指名 

 

日 程 2  会議録の承認 

       令和 4年度第 8回定例教育委員会 

 

日 程 3  教育長報告 

 

日 程 4  教育委員報告 

 

日 程 5  議案審議 

議案第 9号 町指定天然記念物「素盞嗚神社の大アベマキ」の現状変

更について 

議案第 10号 心身に障害のある児童・生徒の適正な就学について 

 

日 程 6  協議・報告事項 

(1) 新型コロナウイルスへの対応について 

(2) 校長会要望への対応について 

(3) その他 

閉  会 
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開   会 

教 育 課 長 只今から令和4年度、第9回定例教育委員会を開会させていただき

ます。 

 

■日程 1 会議録署名委員の指名 

教 育 課 長 日程 1、会議録署名委員の指名ですが、花尾委員を指名させていた

だきます。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 2 会議録の承認 

教 育 課 長 日程 2、会議録の承認ですが、令和 4 年度第 8 回定例教育委員会の

会議録の承認につきましては、岡田委員に決定しておりましたの

で、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程 3 教育長報告 

教 育 課 長 日程 3 教育長報告でございます。教育長お願いいたします。 

教 育 長 本日は小中学校の終業式ですが、コロナ感染が増えています。欠

席した児童生徒が26人で、それ以外の理由も含め、合計44人の欠席

がありました。12 月は学級閉鎖もありましたが、クラスターにはな

っていません。年明けにこれがどうなっていくか不安なところで

す。 

永年勤続表彰が先日実施され、今回は 3 人の教員が表彰されまし

た。また、小学校の芸術鑑賞会では沖縄民謡や舞踊が行われ、子ど

もたちは生き生きと参加していました。また、佐用マラソンと子ど

も会駅伝大会が開催され、子どもたちも寒さに負けず元気に参加し

ていました。 

教 育 課 長 教育課と生涯学習課から、主な行事等を報告させていただきま

す。資料、2，3 ページをご覧ください。最初に、教育課について報

告いたします。 

教 育 課 長 （12 月・1月の教育課事業計画、実施状況について説明） 

教 育 課 長 続いて、生涯学習課長より説明いたします。 

生涯学習課長 （12 月・1月の生涯学習課事業計画、実施状況について説明） 

教 育 課 長 以上、両課の報告が終わりましたが、各室から補足事項があれば

お願いします。 

企画総務室長 ありません。 
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教育推進室長 ありません。 

西はりま天文台公園長 明日キャンドルナイトを開催します。キッチンカーは雪のため、

実施を見送ります。自然学校の受け入れ状況はこれまでのところ 14

団体、18校、581 人となっています。 

給食センター所長 ありません。 

生涯学習推進室長 ありません。 

教 育 課 長 以上報告等が終わりましたが、委員の皆様のご意見ご質問等がご

ざいましたら、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 中学校体育担当者会はどのようなものですか。 

教育推進室長 部活動について、学校の意見を聞きたかったので、集まっていた

だきました。 

 

■日程 4 教育委員報告 

教 育 課 長 日程 4、教育委員報告です。順番にお願いします。 

教 育 委 員 南光地域の生徒指導協議会に参加しました。特に変わったことは

ありませんでしたが、各校の共通理解を図り、重点指導事項につい

て協議しました。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 図書館協議会と子ども読書推進計画策定委員会に参加しました。

ネット社会において、子どもの読書を進めることは難しい点がある

なと感じました。 

 

■日程 5 議案審議 

教 育 課 長 日程 5 議案審議に移ります。 

それでは、議案第9号 町指定天然記念物「素盞嗚神社の大アベマ

キ」の現状変更についてを議題といたします。事務局より、議案書

を朗読いたします。 

企画総務室長 （議案書朗読） 

教 育 課 長 それでは、企画総務室長から議案について説明します。 

企画総務室長 本件は町指定天然記念物「素盞嗚神社の大アベマキ」の現状変更

について佐用町文化財保護審議委員会の答申を受けての審議でござ

います。 

「現状変更」につきましては、佐用町文化財保護条例、第 19 条の

規定に基づき、文化財保護審議委員会へ諮問し、審議・答申を経

て、教育委員会が申請者に許可することとなります。 
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この程、町文化財保護審議委員会から、資料のとおり答申を受け

ました。内容は、ここに書かれてある通り、「枯死枝除去について

は、天然記念物保全の一環として条件を付して許可することが適当

である」とのことです。 

なお、審議委員会は、12 月 8 日、委員会によって現地確認の上、

審議されました。委員から異議はなく、全会一致で許可が適当であ

ると判断されました。 

なお、許可については本会で可決となりましたら、本日付で通知

いたします。 

以上、ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

教 育 課 長 説明が終わりました。委員の皆様のご意見・ご質問等がございま

したら、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 課 長 ないようですので、本件につきましては「承認」ということで、

よろしくお願いいたします。 

教 育 課 長 続いて、議案第 10 号 「心身に障害のある児童・生徒の適正な就

学について」を議題といたします。事務局より、議案書を朗読いた

します。 

企画総務室長 （議案書朗読） 

教 育 課 長 それでは、教育推進室長から議案について説明します。 

教育推進室長 10 月に審議した中で、保留となっていた 4 人について、再審議し

た結果を報告します。 

教育推進室長 （個人情報を含むため、詳細事項を割愛） 

教 育 課 長 説明が終わりました。委員の皆様のご意見・ご質問等がございま

したらよろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 保護者の意向通りですね。最終的に保護者が納得されたというこ

とであれば、それでいいと思います。 

教 育 課 長 他にご意見等はございませんか。ないようですので、本件につき

ましては「承認」ということで、よろしくお願いいたします。 

 

■日程 6  協議・報告事項 

教 育 課 長 日程 6 協議・報告事項に入らせていただきます。 

(1)「新型コロナウイルスへの対応について」でございます。報道

でもご案内のとおり、12 月に入り全国的に感染者が増加しておりま

す。佐用町においても、ほぼ毎日のように陽性者が発生し、12 月に

入ってから 20 日間で、226 人の感染が佐用郡医師会から報告されて
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おります。 

学校においては、小中学校で 12 人、教諭 2 人が感染しました。ま

た、家族が陽性になり、濃厚接触者となった児童生徒も 20 数名あり

ます。 

なお、1 クラスで複数の感染者が発生したため、2 日間の学級閉鎖

を行った学校がありますが、それ以上に拡大はしませんでした。 

行動制限も解除され、いつどこで感染するか分からない状況では

ありますが、その都度状況を判断し、学級閉鎖も行いながら最小限

の感染に留まるよう対処していきたいと思っております。 

生涯学習課から報告があればお願いします。 

生涯学習課長 特にありません。 

教 育 課 長 説明が終わりました。委員の皆様のご意見・ご質問等がございま

したら、よろしくお願いいたします。 

教 育 課 長 ないようですので、次に、(2)「校長会要望への対応について」で

ございます。教育推進室長から説明いたします。 

教育推進室長 前回校長会で提出された要望書に基づき、事務局で案を作成しま

した。1 月 13 日の合同研修会で教育長から回答予定ですが、教育委

員の皆様に事前に確認させていただきます。 

特徴的なこととして、来年度教員用のパソコンとシステムを更新

します。教員にも不安があり、スムーズな移行と研修を要望されて

いますので、要望に応えられるようにしたいと思います。また佐用

町版コミュニティースクールについては、連携教育の推進の中で検

討することを回答します。その他、役場備品関係の貸し出しのこ

と、業務改善のために留守番電話の設置についての要望がありまし

たので回答しています。 

回答への助言などありましたら、お伝えいただければと思いま

す。 

教 育 課 長 説明が終わりました。委員の皆様のご意見・ご質問等がございま

したらよろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 最終退勤時間が 22：00 という記載がありますが、そうなのです

か。 

教育推進室長 この時間を退勤時間として設定しているわけではなく、これより

遅くなるとセコムへの確認が生じますので、ひとつの区切りとして

記載しています。この時間まで勤務していいという設定ではありま

せん。 

教 育 委 員 教師用 PC は新旧 2 台併用して使えるということですね。早め早め
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に周知して、新しい環境にスムーズに移行できるようお願いしま

す。 

教 育 長 慣れたころに環境が変わるので、反対意見も出てくるとは思いま

すが、保護者との連絡が電話ではなくスマホからできるようになる

など、長い目で見れば業務改善になるので、そのあたりを丁寧に説

明していきたいと思います。 

教育推進室長 今年度中に新しいパソコンが配備されます。慣れてもらう期間は

長めに取りますので、そのあたりも丁寧に説明します。現場からは

不安の声が上がっていますので、混乱のないように進めます。 

教 育 課 長 他にありませんか。ないようですので、次に、(3)「その他」です

が、教育課から卒業式と入学式の日程について御案内をします。 

令和 4年度卒業式は中学校が令和5年 3月 8日(水)、小学校が令和

5年 3月 23日(木)です。令和5年度入学式は小中学校ともに令和5年

4 月 7 日(金)の予定です。開式時間は、いずれも例年 9 時半となって

おりますので、本年度も同じかと思います。 

続いて、生涯学習課から何かありましたらお願いします。 

生涯学習課長 ありません。 

教 育 課 長 各室から報告事項があればお願いします。 

企画総務室長 ありません。 

教育推進室長 学校訪問の記録用紙の提出をお願いします。 

西はりま天文台公園長 ありません。 

給食センター所長 1 月の献立表をご覧ください。17 日は防災給食を実施します。24

日から 30 日までの全国学校給食週間では子どもたちが考えたメニュ

ーを出します。 

生涯学習推進室長 ありません。 

■ 閉 会 

生涯学習課長 以上、本日予定しておりました議事は全て終わりましたが、全体

を通して何かありましたらお願いします。 

教 育 委 員 給食だよりにおせち料理の意味が書いてありますが、これは子ど

もたちの各家庭に配布しましたか。 

給食センター所長 はい 

教 育 課 長 他にありませんか。 

ないようですので、本日の議事は終了いたしました。 

教 育 長 今年も残り1週間ほどになり、気ぜわしい感じがします。コロナも

続いておりますし、週末もとても寒くなるということです。健康で

新たな年を迎えられますよう、お願いします。 
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佐用町教育委員会会議規則第 16 条の規定によりここに署名する。 

 

令和 5年 1月 25 日 

 

教 育 長      浅 野 博 之     

 

署名委員      花 尾 睦 明     

 


